韦拔群: 不怕牺牲 救亡图存



图为韦拔群像(资料图片)。

新华社南宁8月19日电(记者 曹祎铭 吴小康)8月的广西骄阳似 火,坐落于广西东兰县主城区烈士陵 园内的韦拔群纪念馆每天仍会迎来不

市安全生产委员会

2019年第一次全体会议召开

(上接一版) 紧绷安全"红线", 把今年作为安全

生产基础工作夯实年,理顺职能、健全机制。要

持续深化隐患治理,实行实名制、清单制、责任

制,春节前开展一次安全检查和隐患整治行动。

要严格落实监管举措, 抓好烟花爆竹、道路交

通、大型活动、人员密集场所等各行业领域安全

监管,深化社会治安、食药安全等综合治理。要

全面加强应急管理,强化值班值守,切实维护人

市委办、督查指挥中心等有关部门负责同志列

市委常委出席会议。市政协主席,市人大常 委会副主任, 市政府秘书长, 市委副秘书长,

民群众生命财产安全。

席会议。

烈士是我们永远的骄傲,他的英雄事 向右江地区。1926年领导成立东兰 惨遭敌人杀害。但这些都没有动摇他 迹永远激励着我们。"东兰县壮乡英 县革命委员会,任主任,同年冬加入 的革命意志,他坚定地说:"革命者 雄文化园管理处主任黄高线说。

韦拔群,1894年生,广西东兰 人。早年就读于广西法政学堂。 1916年初在贵州加入讨伐袁世凯的 护国军,参加了护国战争。后进入贵 州讲武堂学习,毕业后在黔军张毅部

年, 韦拔群离开黔军, 在广州参加 "改造广西同志会",并担任该会政治 组副组长,积极投入讨伐旧桂系军阀 陆荣廷的革命活动。

1921年9月,韦拔群返回家乡 东兰县,从事农民革命运动。先后组 织"改造东兰同志会"(后称农民自 治会)和"国民自卫军"(后称农民 自卫军),把农民运动和武装斗争逐 渐结合起来。1923年夏指挥农民军 三打东兰县城,揭开了右江农民武装 斗争的序幕。1925年初入广州农民 运动讲习所学习。结业后回东兰继续 从事农民运动, 主办农讲所, 培养骨

少前来瞻仰和参观的群众。"韦拔群 干,发展农会和农民武装,把农运推 中国共产党。1927年大革命失败 后,仍在当地坚持武装斗争。

1929年12月,韦拔群参与领导 百色起义,建立右江苏区,任右江苏 维埃政府委员、中国工农红军第7军 第3纵队司令员。1930年10月,红 7军集中在广西河池整编,把原来的 在五四运动的影响下,1920 3个纵队改编为3个师,韦拔群任第 21 师师长,率部留守右江苏区。他 坚决服从党的决定,并把第21师 1000多名精壮官兵补充到即将远征 的两个主力师,表现出以全局利益为

拔群带领百余人留在右江地区。他发 的后人韦述斌说:"生活越来越好, 动群众,组织扩建部队,在极其艰苦 的条件下坚持游击斗争。他一家20 持艰苦奋斗的精神。"

要不怕难,不怕死,坚决为人民的利 益牺牲自己的一切。" 1932年10月 19日凌晨,韦拔群被叛徒杀害于广 西东兰赏茶洞,时年38岁。

"韦拔群身上始终具有一种坚定 的救亡图存的历史自觉。"东兰县党 史办主任韦忠朝说,"韦拔群的事迹 更是激励着我们共产党人为了人民利 益而奋斗不止。"

自开展精准扶贫工作以来, 东兰 县贫困地区面貌有了明显改善, 2017年当地农民人均纯收入约为 6590元,比2016年增长8.5%。面 红7军主力离开右江苏区后,韦 对家乡日新月异的变化,韦拔群家族 但革命意志不能丢, 我们还要继续保

为了民族复兴 ● 英雄烈士谱

1月13日,游客在莲花镇戴家村的长街宴上品尝当地特色美食。

当日,浙江省建德市莲花镇举办乡村年俗文化节,用当地特色乡土美食的制作和品尝来 吸引各地游客。该镇积极打造"生态莲花·康乐小镇"特色小镇品牌,用美丽乡村的特色美食 和美景吸引各地游客, 打造乡村旅游特色品牌。

广州放宽引进人才入户政策

广州市相关部门日前通报广州新一轮迁入户政 策。新的人户政策进一步放宽引进人才入户的 年龄限制,将普通高校毕业生接收和入户分 受入学、入住、入户等各项公共服务。

新的入户政策对引进人才入户条件进行了 较大幅度调整:放宽引进人才入户的年龄限制, 类、国(境)外人员回国定居类、家庭团聚 学士、硕士和博士分别从35周岁、40周岁、45 周岁调整到40周岁、45周岁、50周岁;将普通 高校毕业生接收和入户分离,简化普通高校应 届毕业生入户办理流程,在广州就业或创业的 普通高校应届毕业生直接到公安部门办理人 户;制定"引进技术技能人才职业目录",以引进 广州产业发展急需的技术技能人才;明确具体 条件,为创新创业人才、产业急需人才开辟入户 渠道;对于引进人才入户申报方式进行了改革, 开放个人申报渠道,实现审批服务便民化。

同时,新的人户政策将积分制入户与来穗 人员积分制服务管理对接,统一使用"大积分" 发实施。

新华社广州1月13日电(记者徐弘毅) 指标体系,调整排名方式,将按缴纳社保时间排 序调整为按分数高低排序,通过使用同一积分 指标体系,统一操作流程,便于来穗人员分级享

> 此外,新的入户政策将特殊艰苦行业一线 从业人员入户类别由"引进人才入户"调整到 "积分制入户"范畴; 收养入户类、恢复户口 类、政策性安置调配类和不可市内迁移的集体 户口类(学生集体户)等6个人户渠道纳入 "政策性人户"范畴,除了家庭团聚类人户条 件略做放宽之外,其余条件基本不变。

新的入户政策不再将符合计划生育政策作 为入户广州的前置条件,还进一步明确各类人 员登记入户地址顺序和公共集体户的入户地址 "兜底"功能,打通了人户广州的"最后一公里"。

记者从广州市发展和改革委员会了解到, 广州现行的迁入户政策相关文件即将于2019 年2月到期,新一轮迁入户政策近日将正式印

"洋牧民"扎根高原助脱贫 创意带来增收新路子

●新华社记者 白玛央措

高原的清晨寒风萧瑟,46岁的角毛开始 家里的160亩草场一年也有2000元左右的收 了一天的放牧生活。"过去一个人放羊总是有 些孤单,但现在随身带着纺锤,手里捻着线, 多元收入了。"角毛说,手工艺制作每月能为 也不觉得无聊了。"角毛说。

在平均海拔3660米的青海省海南藏族自 治州同德县尕巴松多镇贡麻村,角毛和其他 14位村民每月都会选一天聚在一起,拿着自 己精心制作好的羊毛包、牦牛绒围巾等小物品 等待"洋牧民"安鹏夫妇来收货。

1998年,来自荷兰的安鹏夫妇第一次来 到青海西宁, 经过两年的汉语学习, 他俩决定 前往黄南藏族自治州泽库县教英语。

"我们看到很多村民虽然家中有牛羊,平 时也会制作结实防水又保暖的黑牦牛帐篷、羊 毛尔恰(抛石鞭)等生活用品,但赚不了多少 钱。"安鹏说。那时起,他开始思索如何用这 些技艺为牧民们增加一点收入。

2006年,安鹏一家前往同德县,在当地 政府帮助下开始召集有牛羊毛编织技巧的牧 民,为他们提供纺锤和编织工具,鼓励大家在 放牧之余做一些手工艺品。

同德县曾经是青海省贫困面最广、贫困程 度最深的地区之一,大多藏族村民从事农牧业 生产,是典型的高原牧业县。

40元,每个月最多能做出15个羊毛单肩包。的。"角毛说。

入,再加上30多只羊,一年怎么说也有1万 她增加500-1000元的收入。

经过4年对牧区家庭作坊的研究,2007 年,安鹏正式注册成立了青海安多手工艺品 有限公司。"目前我们在全国有30个销售 点,遍布各个旅游景区,同时还有10个海外 销售点,将这些高原特色产品带向世界。"安

如今,在两位"洋牧民"带动下,来自海 南州同德县和共和县的30户牧民家庭加入安 多手工的创意制作。他们通过自己的努力将高 原民族特色的手工艺品销往全国, 甚至远销海 外,牧民增收也有了新路子。

2017年底,同德县实现了脱贫摘帽。同 年,青海省藏区文化产业销售收入达18.7亿 元, 藏区特色文化产业发展优势凸显, 已成为 少数民族地区群众脱贫致富的主要产业之一。

逐渐繁荣的藏区旅游业同样见证了农牧民 生活条件的日益改善, 越来越多的游客选择将 民族特色手工艺品作为最佳的旅游纪念品。

"之前去西宁,看到自己制作的包整整齐 齐摆放在商店,包变得更漂亮了,游客们都会 "现在一斤羊毛5元,我做一个包可以卖 看一看、摸一摸,我心里突然有些美滋滋 (新华社西宁1月13日电)





并且买到实惠,现在开设了老关东小冰麦面粉直销店。 地址:白城工业园区科技企业孵化基地(公司办公楼一楼) 珠江路与长江街交汇 西行200米路南 电话:13614362339

开业时间:2018年12月23日

从2018年12月25日到2019年1月31日,开展友情赠送活动, 可凭此报(每人一张)免费领取价值15元面粉一包。



1.市内购面粉满50斤,免费送货。 2.凡到直销门店购买的面粉,一 律享受10%优惠。

石磨面粉的优点:

老关东小冰麦面粉,是采用白城本地产优质小冰麦,古法石磨 加工,低温、低速研磨,不破坏小麦的各种营养成分,充分保留 了小麦中的蛋白质和面筋质、胡萝卜素、碳水化合物、钙、磷等 各种营养物质及维生素。无需加任何添加剂就可制作出优质的面 包、饺子、馒头、面条等各种美食,口感劲道柔韧,麦香浓郁, 营养价值高,是真正有机的健康食品。





